
 

 
 

Úspěšný boj SKF s padělky svých výrobků 
 
Vlastník polské společnosti distribuující ložiska čelí žalobě poté, co policie zabavila 
v jeho skladu více než 10 tisíc falzifikátů ložisek SKF. Oddělení pro ochranu značky 
skupiny SKF popisuje boj proti padělkům svých výrobků. 
 
Začátkem dubna 2008 si řada autorizovaných distributorů SKF v Polsku všimla 
rostoucí aktivity společnosti, jejíž jméno nemůže být vzhledem k probíhajícímu 
vyšetřování uvedeno. Tato společnost se účastnila mnoha veřejných obchodních 
soutěží a nabízela výrobky za nižší ceny, než kterýkoliv jiný distributor. Jednoho z 
našich autorizovaných distributorů proto napadlo přesvědčit jednoho koncového 
zákazníka, Varšavské dopravní podniky, aby společnosti SKF z dodávky ložisek od 
inkriminované společnosti poskytl vzorek.  
 
Analýza potvrdila, že se jedná o padělky.  
 
Tina Astrom, manažerka oddělení pro ochranu značky skupiny SKF, uvádí, že „dnešní 
padělky jsou velmi dokonalé, mohou zákazníka snadno oklamat.“ 
 
Poté, co byla nepravost výrobků prokázána, se SKF rozhodla jednat. Oddělení pro 
ochranu značky skupiny SKF od té chvíle na všech krocích těsně spolupracovalo s 
obchodním ředitelem SKF Polska. Právník společnosti SKF upozornil na případ 
polskou policii a celý případ se rychle rozběhl. 
 
24. června 2008 ráno policie na základě příkazu k prohlídce na sklad inkriminované 
společnosti zahájila zátah. Účastnil se ho i Pawel Polubiec z SKF Polska, aplikační 
inženýr, který prošel speciálním školením zaměřeným na ověřování pravosti výrobků 
a jehož úkolem bylo provést na místě odborné posouzení nalezených výrobků. Od 
rána do pozdní noci procházel první odhalený sklad a po dlouhé a důkladné analýze 
došel k závěru, že přes 80 procent ložisek ve skladu nese značku SKF – a že se 
téměř ve všech případech jedná o padělky. 
 
Podle Pawla zásah probíhal následovně: 
„Bylo to skutečně napínavé. Ačkoliv jako aplikační inženýr nemám ani při své 
každodenní práci o překvapení nouzi, na tenhle zážitek hodně dlouho nezapomenu. 
Ze začátku jsem měl trochu strach. Kdoví, co se může stát, když policie vstoupí do 
skladů někoho, kdo páchá trestnou činnost. Naštěstí akce ani v nejmenším 
nepřipomínala scénář akčního filmu, takže mi při kontrole skladu nehrozilo žádné 
nebezpečí. Doufám, že díky podobným kontrolám se nám na polském trhu úspěšně 
podaří ochránit značku a dobrou pověst společnosti SKF.”  
 
 



 

 
 
V prvním skladu bylo nalezeno 5684 kusů padělků ložisek SKF, především malých a 
středně velkých kuličkových ložisek. Policie během zásahu odhalila také druhý sklad, 
který byl zapečetěn a zkontrolován o tři dny později. V druhém skladu se nacházelo 
5215 padělaných ložisek.  
 
Významným aspektem žalob proti padělatelům a obchodníkům s padělky je mimo 
jiné to, že SKF vždy usiluje o projednání případu v trestním, a nikoli jen 
občanskoprávním řízení. Chceme totiž trhu vyslat jasný signál, že tento problém 
bereme skutečně vážně. Trestní případy jsou navíc posuzovány přísněji, což – jak 
doufáme – případné další pachatele od obchodování s padělky odradí. 
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